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22 145 60
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17 25.0 3

28.0  

21 25

25 50.85

30.2 25.1

25.10.1  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   H26.4.1  

  H21
年度 

H22
年度 

H23
年度 

H24
年度 

H25
年度 

( ) 3,605  3,549  3,468  3,354  3,239 

( ) 1,887  1,867  1,845  1,795  1,751  

( ) 

49.3  48.6  48.9  50.4  52.05  

           

  
H21
年度 

H22
年度 

H23
年度 

H24
年度 

H25
年度 

 11  24  15  13  12  

 103  87  80  91  77  

 125  100  100  81  49  

 95  93  116  117  99  

 -62  -56  -81  -114  -115  

 

 

          

  
H21
年度 

H22
年度 

H23
年度 

H24
年度 

H25
年度 

0 14  200  216  212  203  190  

15 64  1,628  1,609  1,559  1,460  1,363  

65 74  640  580  565  552  569  

75  1,137  1,144  1,132  1,139  1,117  

0

20

40

60

80

100

120

出生数

死亡数

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

3,500

4,000

H
2
1
年
度

H
2
2
年
度

H
2
3
年
度

H
2
4
年
度

H
2
5
年
度

75歳以上

65～74歳

15～64歳

0～14歳



 

5  

 

 

25 3  

 

22 2010 22 2010 10 1

47 2035 10 1 30 5

5  

 

 

 

 

 

 

 

  

 
2005  

H17  

2010  

H22  

2015  

H27  

2020  

H32  

2025  

H37  

2030  

H42  

2035  

H47  

 3,706  3,332  2,671  2,237  1,856  1,537  1,263  

0 14  262  215  148  109  84  69  57  

15 64  1,682  1,489  1,062  841  669  540  452  

65 74  781  623  567  504  378  289  216  

75  981  1,005  893  782  724  638  539  

         

 1,672  1,530  1,198  1,010  845  706  587  

0 14  136  111  75  52  40  34  27  

15 64  865  792  569  462  370  301  254  

65 74  330  268  259  235  182  143  106  

75  341  359  295  260  253  228  200  

         

 2,034  1,802  1,472  1,228  1,011  830  676  

0 14  126  104  74  57  43  36  31  

15 64  817  697  492  380  299  239  198  

65 74  451  355  308  270  196  146  110  

75  640  646  597  522  471  409  339  
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50.85 H25.10.1 30.2 25.1

 

 
 

  

       

  H21  H22  H23  H24  H25  

   86  92  84  72  71  

   3  4  5  4  3  

   48  35  44  51  54  

      137  131  133  127  128  

0

40

80

120

160

上関小学校

祝島小学校

上関中学校

児童・生徒数

計
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2  

37.0 51.0

 

 

 
 
 
 

健康である

37%

どちらかといえ

ば健康である

51%

どちらかといえ

ば健康でない

9%

健康でない

3%

53.8%

52.4%

32.4%

42.9%

38.5%

46.2%

18.2%

17.4%

46.2%

40.5%

58.8%

38.1%

53.8%

42.3%

66.7%

52.2%

4.8%

2.9%

19.0%

3.8%

11.5%

12.1%

21.7%

2.4%

5.9%

3.8%

3.0%

8.7%

0% 25% 50% 75% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上



 

8  

 

3  

7.0

45.0 9.0 39.0

 

 

 

 

 

4  

32.0

42.0  

 

 

 

 

 

自信がある

7%

どちらかとい

えば自信があ

る

45%

どちらかとい

えば不安があ

る

39%

不安がある

9%

無回答

1%

7.7%

4.8%

14.7%

9.5%

7.7%

6.1%

4.3%

46.2%

40.5%

32.4%

42.9%

53.8%

65.4%

63.6%

17.4%

46.2%

40.5%

35.3%

42.9%

38.5%

26.9%

24.2%

65.2%

14.3%

17.6%

4.8%

7.7%

3.0%

13.0%

3.0%

0% 25% 50% 75% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

7.7%

45.2%

47.1%

47.6%

34.6%

19.2%

12.5%

26.1%

53.8%

33.3%

41.2%

42.9%

46.2%

30.8%

46.9%

52.2%

23.1%

11.9%

5.9%

9.5%

19.2%

34.6%

28.1%

13.0%

15.4%

9.5%

5.9%

15.4%

12.5%

8.7%

3.0%

0% 25% 50% 75% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

大いに感じる

32%

ある程度感じ

る

42%

あまり感じな

い

17%

全く感じない

8%

無回答

1%



 

9  

 

6  

42.0 16.0

 

 

 

 

 

 

7  

36.0

49.0  

 
 
 
 
 

  

スポーツ活動

を十分に行っ

ており、満足

している

17%

スポーツ活動を今

以上に行いたい

16%スポーツ活動を

行いたいと思う

ができない

42%

特にスポーツ活

動に関心はない

24%

無回答

1%

23.1%

21.4%

5.9%

23.8%

26.9%

27.3%

8.7%

15.4%

19.0%

20.6%

23.8%

19.2%

15.4%

12.1%

7.7%

40.5%

41.2%

42.9%

50.0%

38.5%

45.5%

52.2%

53.8%

19.0%

29.4%

9.5%

30.8%

19.2%

12.1%

34.8%

2.9%

3.0%

4.3%

0% 25% 50% 75% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

年に１～

３回

11%

３か月に

１～２回

3%

月に１～３回

11%

週に１～２回

25%

週に３回以上

11%

ほとんどしてい

ない

38%

無回答

1%

7.7%

11.9%

20.6%

14.3%

7.7%

3.0%

17.4%

9.5%

5.9%

3.0%

15.4%

7.1%

17.6%

28.6%

7.7%

7.7%

6.1%

8.7%

38.5%

31.0%

14.7%

33.3%

26.9%

23.1%

30.3%

4.3%

30.8%

11.9%

5.9%

9.5%

3.8%

23.1%

12.1%

7.7%

28.6%

32.4%

14.3%

53.8%

46.2%

42.4%

65.2%

2.9%

3.0%

4.3%

0% 25% 50% 75% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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9  

 

 

 

 

8  

 

 

 

33.3%

8.0%

10.0%

18.2%

20.0%

15.0%

20.0%

14.6%

16.0%

10.0%

28.6%

4.5%

15.0%

25.0%

5.0%

13.1%

12.0%

5.0%

4.5%

5.0%

5.0%

5.1%

32.0%

20.0%

27.3%

15.0%

5.0%

10.0%

17.5%

4.0%

5.0%

14.3%

9.1%

15.0%

15.0%

40.0%

13.9%

33.3%

8.0%

15.0%

14.3%

5.0%

5.8%

33.3%

4.0%

15.0%

28.6%

22.7%

5.0%

5.0%

5.0%

10.9%

16.0%

15.0%

14.3%

9.1%

15.0%

15.0%

5.0%

12.4%

10.0%

5.0%

2.2%

5.0%

4.5%

10.0%

5.0%

5.0%

4.4%

0% 25% 50% 75% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全体

施設や場所が近くにないから 一緒に活動する仲間がいないから

お金がかかるから 時間的な余裕がないから

健康・体力面に自信がないから スポーツや運動が好きではないから

他にやりたいことがあるから スポーツを始めるきっかけがないから

その他 無回答

20.7%

21.4%

19.4%

22.9%

25.0%

28.9%

20.9%

18.8%

22.2%

3.4%

8.3%

16.1%

12.5%

11.1%

5.3%

4.7%

9.0%

24.1%

21.4%

17.7%

16.7%

19.4%

18.4%

27.9%

31.3%

21.1%

27.6%

23.8%

16.1%

14.6%

19.4%

23.7%

18.6%

25.0%

20.5%

13.8%

15.5%

22.6%

29.2%

25.0%

21.1%

16.3%

18.8%

20.2%

3.6%

2.3%

1.1%

6.9%

2.4%

1.6%

4.7%

6.3%

2.2%

3.6%

4.8%

2.1%

2.0%

3.4%

1.6%

2.6%

2.3%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

全体

健康増進・体力づくりのため 美容や肥満解消のため

友人・仲間との交流のため 楽しみや気晴らしのため

運動不足解消のため 自己の記録や能力を向上させるため

精神の修養や訓練のため 家族のふれあいのため

その他 無回答
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10  

 

 

 

 

  

16.0%

12.8%

8.2%

7.6%

7.4%

6.8%

6.0%

4.1%

3.9%

3.9%

3.7%

3.5%

3.3%

3.3%

2.7%

2.5%

2.5%

1.4%

0.4%

ウォーキング・ジョギング

健康体操

水泳

卓球

バレー・ソフトバレー

テニス

野球・ソフトボール

バドミントン

ゴルフ

ダンス・エアロビ

その他

サイクリング

バスケットボール

無回答

サッカー

ゲートボール

武道（柔道・剣道等）

ボクシング・ボクササイズ

グラウンドゴルフ

0% 5% 10% 15% 20%

ヨガ、ウインタースポーツ 
水中ウォーキング、陸上 
インディアカ、釣り 

その他 
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2 3  

88.8 1 81.4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7  

 

 

  

  

  

 n=3 

44.4%

37.0%

14.8%

3.7%

ほぼ毎日（週に３日以上）

ときどき（週に１～２日くらい）

ときたま（月に１～３日くらい）

ほとんどしない

0% 10% 20% 30% 40% 50%

48.1%

29.6%

11.1%

11.1%

見るのもするのも好き

見るのは嫌い・するのは好き

見るのは好き・するのは嫌い

好きでも嫌いでもない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



 

13  

 

8 11  

74.0 74.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13  

73.4

26.6

 

 

 

 

 

 

 

21.5%

19.0%

16.5%

15.2%

10.1%

8.9%

6.3%

2.5%

テレビを見ている（音楽を聴くも含む）

家でゲームをしている

スポーツをしている

勉強をしている（塾・習い事も含む）

外で遊んでいる

ぼんやりしている

本を読んでいる（マンガ・雑誌も含む）

インターネットをしている。

0% 5% 10% 15% 20% 25%

積極的に参

加したい

18%

参加したい

56%

あまり参加

したくない

26%

思う

74%

思わない

11%

どちらでも

ない

15%

問８ あなたはこれからもっと 
スポーツを行いたいと思いますか？ 
 

問 11 もし、町内で気軽にスポーツがで
きれば、参加したいと思いますか？ 
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2 3  

84.3 1 74.5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7  

18.8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.9%

17.6%

13.7%

11.8%

ほぼ毎日（週に３日以上）

ときどき（週に１～２日くらい）

ほとんどしない

ときたま（月に１～３日くらい）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

68.6%

13.7%

9.8%

5.9%

2.0%

見るのもするのも好き

好きでも嫌いでもない

見るのは好き・するのは嫌い

見るのは嫌い・するのは好き

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

18.8%

18.8%

18.8%

12.5%

12.5%

12.5%

6.3%

家の中で遊ぶ方が好きだから

やる気がしないから

とくに理由はない

体を動かすのがあまり好きではないから

やりたいスポーツやクラブがないから

他にやりたいことがあるから

お金がかかるから

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%
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8 9 12  

69.0

67.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

積極的に参加

したい

28%

参加したい

39%

あまり参加

したくない

31%

無回答

2%

思う

69%

思わない

8%

どちらでもない

23%

14.2%

13.4%

10.4%

9.7%

9.7%

9.7%

9.0%

6.0%

5.2%

3.0%

2.2%

2.2%

1.5%

0.7%

0.7%

1.5%

0.7%

テニス

バスケットボール

バレー・ソフトバレー

サッカー

バドミントン

武道（柔道・剣道等）

野球・ソフトボール

ダンス・エアロビ

サイクリング

水泳

ウォーキング・ジョギング

卓球

ゴルフ

グラウンドゴルフ

ボクシング・ボクササイズ

その他

無回答

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

問８ あなたはこれからもっと 
スポーツを行いたいと思いますか？ 
 

問 12 もし、町内で気軽にスポーツがで
きれば、参加したいと思いますか？ 
 

問９ あなたがこれからやってみたい、または続けていきたいスポーツはありますか？ 

（３つまで回答可） 
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14  

76.7

19.1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.5%

17.6%

16.9%

14.8%

10.6%

8.5%

4.9%

4.2%

テレビを見ている（音楽を聴くも含む）

本を読んでいる（マンガ・雑誌も含む）

勉強をしている（塾・習い事も含む）

家でゲームをしている

スポーツをしている

外で遊んでいる

ぼんやりしている

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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17.0

16.0

42.0

6  
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9  

 

17  

 

 

 

 

 

  



 

20  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.0

42.0

58.0
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66
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